

## ਸਿਟੀ ਅਟਾਰਨੀ ਦਾ ਨਿਰਪੱਖ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ

ਸਿਟੀ ਔਫ਼ Madera ਦੀ ਸਿਟੀ ਕਾਉਂਸਿਲ ਨੇ ਸਿਟੀ ਦੇ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਭੰਗ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਟੈਕਸ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇਣ ਵਾਸਤੇ ਕਹਿਣ ਲਈ 3 ਨਵੰਬਰ 2020 ਦੇ ਬੈਲਟ 'ਤੇ ਵਿਧੇਅਕ \_ ਰੱਖਿਆ ਹੈ।

ਜੇ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਵਿਧੇਅਕ \_ ਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਚਲਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਹਰੇਕ ਭੰਗ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ 'ਤੇ ਇੱਕ ਕਾਰੋਬਾਰ ਟੈਕਸ ਲਗਾਏਗਾ। “ਭੰਗ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ” ਤੋਂ ਭਾਵ ਹੈ ਕਿ ਭੰਗ ਜਾਂ ਉਦਯੋਗਿਕ ਭੰਗ ਨਾਲ ਜੁੜੀ ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਗਤੀਵਿਧੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਭੰਗ, ਭੰਗ ਦੇ ਉਤਪਾਦ, ਉਦਯੋਗਿਕ ਭੰਗ, ਉਦਯੋਗਿਕ ਭੰਗ ਦੇ ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਸਹਾਇਕ ਉਤਪਾਦ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਕਾਸ਼ਤ, ਢੇਆ-ਢੁਆਈ, ਵੰਡ, ਨਿਰਮਾਣ, ਮਿਸ਼ਰਣ ਬਣਾਉਣਾ, ਰੁਪਾਂਤਰਣ, ਸੰਸਾਧਨ, ਤਿਆਰੀ, ਭੰਡਾਰਨ, ਪੈਕੇਜਿੰਗ, ਸਪੁਰਦਗੀ, ਟੈਸਟਿੰਗ, ਡਿਸਪੈਂਸਿੰਗ, ਰਿਟੇਲਿੰਗ ਅਤੇ ਹੋਲਸੇਲ ਦੇ ਕੰਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਲਾਭ ਜਾਂ ਮੁਨਾਫ਼ੇ ਲਈ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਲਾਭ ਜਾਂ ਮੁਨਾਫ਼ੇ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਭੰਗ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ 'ਤੇ ਸਾਲਾਨਾ ਦਰਾਂ 'ਤੇ ਟੈਕਸ ਲਗਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇ ਕਿ ਕਾਸ਼ਤ ਲਈ ਪ੍ਰਤੀ ਕੈਨੋਪੀ ਵਰਗ ਫੁੱਟ 'ਤੇ \$10.00 (ਮਹਿੰਗਾਈ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਵਸਥਿਤ ਕਰਨ ਯੋਗ), ਰਿਟੇਲ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਲਈ ਕੁੱਲ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦਾ 6% ਅਤੇ ਦੂਜੇ ਅਜਿਹੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਲਈ ਕੁੱਲ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦੇ 4% ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਿਟੀ ਦਾ ਅਨੁਮਾਨ ਹੈ ਕਿ ਵਿਧੇਅਕ \_ ਸਾਲਾਨਾ \$720,000.00 ਤੋਂ \$1,080,000.00 ਤੱਕ ਇਕੱਠਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਨਿਵਾਸੀ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਭੰਗ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਇਸ ਟੈਕਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਆਉਣਗੇ।

ਟੈਕਸ ਦੀ ਦਰ ਨੂੰ ਸਿਟੀ ਕਾਉਂਸਿਲ ਦੇ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਦੁਆਰਾ ਵਿਵਸਥਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਬਸ਼ਰਤ ਸਿਟੀ ਕਾਉਂਸਿਲ ਉੱਪਰ ਵਰਣਨ ਕੀਤੀਆਂ ਵੋਟਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਅਧਿਕਤਮ ਦਰਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਜਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਅਧਿਕਤਮ ਟੈਕਸ ਦਰਾਂ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਦੇ ਵਾਧੇ ਨੂੰ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿਟੀ ਔਫ਼ Madera ਦੇ ਵੋਟਰਾਂ ਤੋਂ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਲੈਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ।

ਵਿਧੇਅਕ, ਜੇ ਵੋਟਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇੱਕ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਅਪਣਾਏਗਾ ਜੋ ਇੱਕ ਸ਼ਹਿਰੀ ਕਾਨੂੰਨ ਹੈ। ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਨੂੰ Madera ਮਿਉਂਸਿਪਲ ਕੋਡ ਵਿੱਚ ਕੋਡਬੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇ ਵੋਟਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਵਿਧੇਅਕ \_ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗਾ ਜਦ ਤੱਕ ਕਿ ਸਿਟੀ ਔਫ਼ Madera ਦੇ ਵੋਟਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਰੱਦ ਨਹੀਂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ।

ਇਸਨੂੰ ਲਿਖਣ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਸਿਟੀ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਵਿਧੇਅਕ ਦੇ ਤਹਿਤ ਟੈਕਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਲਿਆਂਦੇ ਜਾਣ ਲਈ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਬਾਲਗ-ਵਰਤੋਂ ਵਾਲੀਆਂ ਭੰਗ ਸਬੰਧੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਸਿਟੀ ਕਾਉਂਸਿਲ ਅਜਿਹੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਆਰਡੀਨੈਂਸ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਵਿਧੇਅਕ ਨੂੰ ਆਪਣੇ-ਆਪ ਹੀ ਸ਼ਹਿਰ ਦੁਆਰਾ ਵਪਾਰਕ ਕਾਰੋਬਾਰ ਗਤੀਵਿਧੀ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਸਮਝਿਆ ਜਾਏਗਾ।

ਵਿਧੇਅਕ \_ ਇੱਕ ਆਮ ਟੈਕਸ ਹੈ। ਇਸ ਟੈਕਸ ਤੋਂ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਸਾਰੀ ਆਮਦਨ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਆਮ ਫੰਡ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਰਕਾਰੀ ਮਕਸਦ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਪਾਸ ਹੋਣ ਲਈ ਵਿਧੇਅਕ ਨੂੰ ਸਿਟੀ ਔਫ਼ Madera ਦੇ ਵੋਟਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪਾਈਆਂ ਵੋਟਾਂ ਦੀ ਬਹੁਗਿਣਤੀ (50% ਤੋਂ 1 ਵੱਧ) ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਵਿਧੇਅਕ \_ 'ਤੇ "ਹਾਂ" ਵੋਟ ਭੰਗ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਟੈਕਸ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇਣ ਲਈ ਵੋਟ ਹੈ।

ਵਿਧੇਅਕ 'ਤੇ "ਨਹੀਂ" ਵੋਟ, ਭੰਗ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਟੈਕਸ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਵੋਟ ਹੈ।

Hilda Cantú Montoy  
ਸਿਟੀ ਅਟਾਰਨੀ